



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS Hranicko jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hranicko na období 2021–2027"

vyhlašuje

Výzvu MAS k předkládání Žádostí o dotaci do dotačního programu MAS-IROP

s názvem

„Výzva č. 3 MAS-IROP – Revitalizace kulturních památek“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 70 „KULTURA – PAMÁTKY A MUZEA - CLLD“

Identifikace výzvy	
Programový rámec	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 70. VÝZVA IROP – KULTURA - PAMÁTKY A MUZEA –SC 5.1 (CLLD) 5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření integrované strategie	6.2.4. Budování a údržba atraktivit, muzeí, stezek a okruhů, zpřístupňování a obnova památek místního významu, obnova a propagace nemotného dědictví
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	29.2.2024, 8:00h
Datum a čas ukončení příjmu Žádosti o dotaci na MAS	2.4.2024, 12:00h

Datum zahájení realizace projektu	01.01.2021
	<i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé.</i>
Datum ukončení realizace projektu	31.5.2026
	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+. Takový projekt nemůže být podpořen, v případě pozdějšího zjištění bude zahájeno řízení o odnětí dotace. Realizace projektu může být ukončena před vydáním prvního PA/Rozhodnutí.</i>

Podpora		
Alokace výzvy MAS (= 95% CZV)		6 780 578 Kč
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů (CZV) Žádosti o dotaci	minimální výše CZV na projekt	300 000 Kč
	maximální výše CZV na projekt	1 000 000 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování	

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	<p>Podporované podaktivity (mohou být v projektu libovolně kombinovány):</p> <ul style="list-style-type: none"> * revitalizace kulturních památek; * expozice; * depozitáře; * technické zázemí; * návštěvnická a edukační centra; * restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování; * evidence a dokumentace mobiliárních fondů; * parkoviště u památek – max. 10 % celkových způsobilých výdajů. <p>Výčet způsobilých výdajů je uveden ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č.70 IROP: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-20212027/vyzvy/70vyzvairrop</p> <p>Způsobilými výdaji jsou výdaje na aktivity realizované v rámci objektů a parcel památek, které jsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pouze jako kulturní památky (viz www.pamatkovykatalog.cz). Toto omezení se vztahuje i na sociální, technické a technologické zázemí, expozice, depozitáře či parkoviště.</p> <p><i>Pzn.: zápis parcely/parcel v Ústředním seznamu kulturních památek ČR se posuzuje k datu registrace Žádosti o podporu do 70. Výzvy IROP, tj. až po výběru projektů k získání podpory na MAS a jejich dopracování k podání do ISKP21+</i></p>
Území realizace	území působnosti MAS, tj. obce Běloutín, Býškovice, Černotín, Dolní Těšice, Horní Těšice, Horní Újezd, Hrabůvka, Hranice, Hustopeče nad Bečvou, Jindřichov, Klokočí, Luboměř pod Strážnou, Malhotice, Milenov, Milotice nad Bečvou, Olšovec, Opatovice, Paršovice, Partutovice, Polom, Potštát, Provodovice, Radíkov, Rakov, Rouské, Skalička, Střítež nad Ludinou, Špičky, Teplice nad Bečvou, Ústí, Všehovice, Zámrský
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • vlastníci památek • subjekty s právem hospodaření <p>Památku musí být zapsána v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pouze jako nemovitá kulturní památka. Toto bude ověřováno v Památkovém katalogu (pamatkovykatalog.cz).</p>

Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> • návštěvníci památek • žáci a studenti • obyvatelé • odborná veřejnost • podnikatelské subjekty • uprchlíci, migranti; • národnostní skupiny (zejména Romové) • osoby se zdravotním postižením
----------------	--

Indikátory	
Indikátory	908 021 - Počet revitalizovaných památkových objektů 740 010 – Parkovací místa pro vozidla 910 052 - Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů

Povinné přílohy Žádosti o dotaci při podání na MAS	
4	Podklady pro hodnocení v úrovni vypracovanosti "pro podání na MAS" dle povinného vzoru viz Příloha č.3 této Výzvy
6	Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona, je-li to relevantní
7	Doklad prokazující povolení k realizaci stavebního záměru dle stavebního zákona, je-li to relevantní
12	Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů dle vzoru 70.Výzvy IROP, Příloha č.4A
17	Souhlasné závazné stanovisko příslušného orgánu památkové péče podle § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. <i>Pzn.: povinnost předložení jako přílohy Žádosti o dotaci na MAS platí v případě, kdy je stanovisko vydáno před datem podání Žádosti o dotaci na MAS. V opačném případě platí termín pro předložení přílohy na MAS do 30.4.2024 včetně.</i>
	Pzn.: K podpořeným Žádostem o dotaci jsou pro podání do MS2021+ stanoveny další povinné přílohy viz Specifická pravidla výzvy č. 70 IROP (verze 1, platnost od 26.6.2023), kapitola 3.2.7 Povinné přílohy k žádosti o podporu .

Další detaily výzvy	
Návaznost na Pravidla IROP	Pravidla jsou pro žadatele a příjemce závazná od data jejich účinnosti. Do vydání právního aktu či Rozhodnutí o poskytnutí dotace se žadatel řídí verzí Pravidel účinnou v den podání žádosti o podporu, poté vždy aktuálně účinnou verzí.
Provádění změn výzvy	Změna výzvy je provedena v souladu s přílohou č.2 Výzvy "Interní postupy pro vyhlášení výzev, výběr, hodnocení a administraci projektových záměrů integrovaných projektů v rámci realizace SCLLD MAS Hranicko" (dále jen Interní postupy), v kapitole 3.2 "Příprava výzvy MAS a její vyhlášení" a v souladu s kapitolou 2.2 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce ve znění platné ke dni vyhlášení této výzvy: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027
	* Výzva MAS je vyhlášována mimo monitorovací systém MS 2021+ a to na webu MAS, na adrese https://www.regionhranicko.cz/sclld formou zveřejnění Aktuality a veškeré dokumentace v sekci Dokumenty ke stažení, složka MAS-IROP. MAS dále o vyhlášení Výzvy informuje obvyklým způsobem, emailovým oslovením potenciálních žadatelů, na facebookové stránce Region Hranicko, na webových stránkách obcí z území působnosti MAS či v místním tisku a televizním vysílání.

<p>Příjem Žádostí o dotaci na MAS</p>	<p>* Žádost o dotaci se předkládá na MAS zasláním Datové zprávy z Datové schránky žadatele adresátovi MAS Hranicko (ID datové schránky: qsd7v6h), která bude mít v předmětu zprávy uveden text: <i>Žádost o dotaci do Výzvy č.3 MAS-IROP, žadatel xxx (žadatel uvede svůj název).</i></p> <p>V oddílu Textová zpráva žadatel uvede následující údaje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - datum odeslání datové zprávy - název žadatele - název projektu - jméno, email a telefonní číslo kontaktní osoby - adresa a IČ žadatele - jméno a funkce statutárního zástupce žadatele <p>* Žádost o dotaci bude podána jako příloha této Datové zprávy obsahující veškeré povinné přílohy uvedené v této Výzvě MAS, a to ve formátu .pdf, v případě více příloh možno také ve formátu .zip. Jednotlivé přílohy budou uloženy ve formátu .pdf, a to buď jako scan originálních listin nebo jako pdf verze vyplněných vzorů zveřejněných jako přílohy této Výzvy MAS a dalších relevantních dokumentů. MAS si může u žadatele v rámci provedení administrativní kontroly vyžádat zaslání zdrojových souborů ve formátu Word či Excel. Žadatel může přiložit taktéž další nepovinné relevantní přílohy.</p> <p>* Datová zpráva musí být odeslána (tj. potvrzenka musí mít datum a čas) před datem a hodinou ukončení příjmu Žádostí o dotaci na MAS stanovenou v této Výzvě, v opačném případě nebude Žádost o dotaci přijata k další administraci a hodnocení.</p>
<p>Způsob hodnocení Žádostí o dotaci</p>	<p>Postup administrativní kontroly a hodnocení je stanoven v Interních postupech (viz Příloha č.2 této Výzvy)</p> <p>Administrativní kontrola:</p> <p>Kancelář MAS provede nejprve administrativní kontrolu podaných Žádostí o dotaci, v rámci níž posoudí soulad Žádosti s touto Výzvou MAS, 70. Výzvou IROP, Obecnými pravidly IROP a SCLLD MAS Hranicko. V případě odstranitelných nedostatků vyzve žadatele k doplnění formou emailové Výzvy k doplnění. V případě neodstranitelných nedostatků rozhodne Kancelář MAS o ukončení administrace Žádosti a žadateli toto oznámí. Žadatel má právo proti tomuto kroku podat na MAS Žádost o přezkum. Podrobnosti a lhůty k tomuto procesu jsou uvedeny v Interních postupech. Žádosti o dotaci, které projdou úspěšně administrativní kontrolou, jsou posunuty do procesu Hodnocení.</p> <p>Hodnocení:</p> <p>Hodnocení Žádosti o dotaci je v kompetenci Výběrové komise MAS. Hodnocení provádějí vždy 3 hodnotitelé z řad členů Výběrové komise určení podle postupu popsání v Interních postupech. Ti provedou hodnocení podle předem stanovených Preferenčních kritérií dotačního programu MAS-IROP pro oblast Revitalizace kulturních památek (Příloha č. 1 této Výzvy). Hodnotitelé se za každé kritérium shodnou a udělí příslušný počet bodů, zároveň formulují společné zdůvodnění, vše je pak zaneseno do Hodnotícího listu podepsaného všemi 3 hodnotiteli. Žádosti o dotaci jsou pak seřazeny do tabulky v pořadí dle počtu obdržovaných bodů. Výsledná tabulka je odsouhlasena celou Výběrovou komisí MAS a následně předána do rukou Výboru MAS, který je rozhodovacím orgánem pro výběr projektů k získání podpory. Podrobnosti a lhůty k tomuto procesu jsou popsány v Interních postupech.</p>

<p>Způsob hodnocení Žádostí o dotaci</p>	<p>Postup v případě rovnosti udělených bodů V případě rovnosti udělených bodů o pořadí rozhodne dodatečné kritérium: Nižší výše požadované dotace. Pokud je i tato výše shodná, rozhodne o pořadí nižší počet obyvatel obce místa realizace projektu k 1.1.2024.</p> <p>Minimální bodová hranice udělení podpory v této Výzvě je stanovena na 10 bodů. V případě, že Žádost o dotaci neobdrží alespoň minimální počet bodů, nemůže získat podporu ani v případě, že je k dispozici dostatečná alokace ve Výzvě MAS.</p> <p>Výběr projektů: Výbor MAS následně provádí výběr projektů k získání podpory, tj. dle alokace Výzvy MAS a výše požadovaných dotací určí, kolik Žádostí o dotaci s nejvyšším počtem získaných bodů může být podpořeno v plně požadované výši dotace. U hraničního projektu pak rozhodne, zda bude žadateli nabídnuta zbývající alokace nebo hraniční projekt nebude popořen vůbec a zbývající alokace bude vrácena do celkové alokace MAS Programového rámce IROP k budoucímu využití. Podpořeným Žádostem o dotaci MAS vydá kladné vyjádření o Souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD. Podrobnosti a lhůty k tomuto procesu jsou popsány v Interních postupech.</p> <p>Dopracování Žádosti o dotaci a podání Žádosti o podporu do 70. Výzvy IROP Podpořený žadatel neodkladně, v max. lhůtě 1 měsíc od obdržení kladného Souladu projektového záměru se schválenou Strategií CLLD, dopracuje a podá do 70. Výzvy IROP Žádost o podporu. V odůvodněných případech může žadatel požádat MAS o prodloužení této lhůty. Příjemce dotace zajistí realizaci projektu do 31.5.2026 a podání Žádosti o platbu do 30.6.2026.</p> <p>Žádost o přezkum: Každý žadatel může podat v kterékoliv fázi administrace Žádosti o dotaci na MAS Žádost o přezkum, a to vždy nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne oznámení výsledku té fáze administrace, proti jejímž výsledku se chce odvolat. Žádostmi o přezkum se zabývá Kontrolní komise MAS. Postupy, podrobnosti a lhůty jsou uvedeny v Interních postupech.</p>						
<p>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP vč. příloh</p>	<p>https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop</p>						
<p>Kontakty pro poskytování informací</p>	<p>Vedoucí manažer pro realizaci SCLLD Mgr. František Kopecký Telefon: (+420) 773 583 020 E-mail: f.kopecky@regionhranicko.cz</p>						
<p>Seznam příloh výzvy</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="432 1346 699 1413">1</td> <td data-bbox="699 1346 1450 1413">Příloha č. 1 Preferenční kritéria dotačního programu MAS-IROP pro oblast Revitalizace kulturních památek</td> </tr> <tr> <td data-bbox="432 1413 699 1503">2</td> <td data-bbox="699 1413 1450 1503">Příloha č. 2 Interní postupy pro vyhlašování výzev, výběr, hodnocení a administraci projektových záměrů integrovaných projektů v rámci realizace SCLLD MAS Hranicko</td> </tr> <tr> <td data-bbox="432 1503 699 1570">3</td> <td data-bbox="699 1503 1450 1570">Příloha č. 3 Vzor povinné přílohy Žádosti o dotaci č. 4 Podklady pro hodnocení, ve verzi vypracovanosti "podání na MAS"</td> </tr> </table>	1	Příloha č. 1 Preferenční kritéria dotačního programu MAS-IROP pro oblast Revitalizace kulturních památek	2	Příloha č. 2 Interní postupy pro vyhlašování výzev, výběr, hodnocení a administraci projektových záměrů integrovaných projektů v rámci realizace SCLLD MAS Hranicko	3	Příloha č. 3 Vzor povinné přílohy Žádosti o dotaci č. 4 Podklady pro hodnocení, ve verzi vypracovanosti "podání na MAS"
1	Příloha č. 1 Preferenční kritéria dotačního programu MAS-IROP pro oblast Revitalizace kulturních památek						
2	Příloha č. 2 Interní postupy pro vyhlašování výzev, výběr, hodnocení a administraci projektových záměrů integrovaných projektů v rámci realizace SCLLD MAS Hranicko						
3	Příloha č. 3 Vzor povinné přílohy Žádosti o dotaci č. 4 Podklady pro hodnocení, ve verzi vypracovanosti "podání na MAS"						
<p>Odkaz na dokumentaci k Výzvě MAS</p>	<p>https://www.regionhranicko.cz/sclld</p>						